
FENACLUBES 
CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS CLUBES 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FENACLUBES 

Data: 31/03/2023 - 10h00 
Local: Sede da FENACLUBES, Rua Açaí, 540- Bairro das Palmeiras, Campinas/SP 

ORDEM DOS TRABALHOS 

abertura da sessão pelo Presidente da FENACLUBES; 
leitura do edital de convocação; 
discussão e votação com a seguinte: 

 

REGISTRADO SOB N2  
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ORDEM DO DIA 

     

a) Conhecer, discutir e dar parecer de natureza de aquisições patrimoniais sobre 
proposta da Diretoria Executiva para aquisição de imóvel na Rua Açaí próximo à 
sede da Federação. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FEDERAÇÃO NACIONAL DOS 

CLUBES ESPORTIVOS - FENACLUBES - realizada no dia 31 de março de 2023, no local e 
horário citados acima e constatada a presença dos conselheiros que subscrevem 
esta ata, o presidente da FENACLUBES, Arialdo Boscolo, deu por aberta a reunião, nos 
termos da alínea "c" do artigo 32 do Estatuto Social, saudando e agradecendo a 
presença de todos os membros titulares presentes: presidente do Conselho Fiscal, 
Douglas Thadeu Buzato, Daul Ruiz Dias Junior e Vilma Cássia Buzato. Em seguida, 
indicou para secretariar "ad-hoc" os trabalhos o conselheiro Daul Ruiz Dias Junior, 
solicitando que lesse o Edital de Convocação. Após a leitura, o Presidente da 
FENACLUBES abriu a ordem do dia, que tem como única pauta: Conhecer, discutir e 
dar parecer de natureza de aquisições patrimoniais sobre proposta da Diretoria 
Executiva para aquisição de imóvel na Rua Açaí próximo à sede da Federação: O 
presidente informou aos conselheiros que conforme deliberado na Reunião da 
Diretoria Executiva da FENACLUBES, realizada no dia 24 de março de 2023, foi 
proposto pela diretora financeira e aprovado por todos os presentes destinar o valor 
de R$ 2.250.000,00 (dois milhões, duzentos e cinquenta mil reais) para aquisição de 
um imóvel constituído da edificação residencial de 340,39 m2, situada no n° 492 da 
Rua Açaí, no Bairro das Palmeiras em Campinas/SP, descrita e caracterizada na 
matrícula n° 30.889 do 1° Registro de Imóveis de Campinas, imóvel este lindeiro ao 
terreno da FENACLUBES que será utilizado para construção de um salão/auditório, 
estando em vias de aprovação de seu projeto junto à Prefeitura Municipal de 
Campinas. Conhecida a proposta, o presidente a submeteu aos conselheiros que, 
depois de analisar amplamente todos os pormenores da aquisição, exararam o 
seguinte parecer favorável: "Parecer do Conselho Fiscal. O Conselho Fiscal da 
Federação Nacional dos Clubes Esportivos - FENACLUBES, de acordo com suas 
atribuições estatutárias, nos termos do inciso II, alínea "b", do artigo 40 do Estatuto 
Social e após receber da Diretoria Executiva da FENACLUBES a proposta para 
aquisição de imóvel: Considerando a localização do imóvel, que é lindeiro ao lote 
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FENACLUBES 
CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS CLUBES 

de n° 18 de propriedade da FENACLUBES, utilizado para estacionamento dos veículos 
dos colaboradores e fornecedores em visita à sede da FENACLUBES, além dos 
veículos dos funcionários do Comitê Brasileiro de Clubes - CBC; Considerando que 
sempre haverá necessidade de um local para estacionamento dos colaboradores 
do CBC e da FENACLUBES; Considerando a opção de venda apresentada pela 
Diretoria para aquisição do imóvel; Resolve proferir parecer favorável à aquisição do 
imóvel de n° 15 (quinze), da quadra 1 (um), do loteamento denominado Bairro das 
Palmeiras, localizado na Rua Açaí, na cidade de Campinas/SP, pelo valor de R$ 
2.250.000,00 (dois milhões, duzentos e cinquenta mil reais), em duas parcelas 
subsequentes, uma vez que o valor está inferior ao superávit de 31/12/2022 (R$ 
3.493.199,19). Campinas, 31 de março de 2023. Douglas Thadeu Buzato - Presidente. 
Daul Ruiz Dias Junior - Membro Titular e Vilma Cássia Buzato - Membro Titular'. O 
presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para lavratura da 
presente. Na sequência a ata foi lida, sendo submetida à discussão e, colocada em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Para constar eu, Daul Ruiz Dias Junior, 
secretário "ad-hoc" lavrei e assinei a presente ata, que também foi subscrita pelos 
demais presentes. 
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FENACLUBES 
CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS CLUBES 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

O Conselho Fiscal da Federação Nacional dos Clubes Esportivos - FENACLUBES, de 
acordo com suas atribuições estatutárias, nos termos da alínea "d" do artigo 40 do 
Estatuto Social, e após receber da Diretoria Executiva da FENACLUBES as opções de 
vendas de imóveis para aquisição de terreno para construção de sua sede própria 
e, respeitando a deliberação do Conselho de Representantes: 

Considerando a localização do imóvel, que é lindeiro ao lote de n° 18 de 
propriedade da FENACLUBES, utilizado para estacionamento dos veículos dos 
colaboradores e fornecedores em visita à sede da FENACLUBES, além dos veículos 
dos funcionários do Comitê Brasileiro de Clubes - CBC; 

Considerando que sempre haverá necessidade de um local para estacionamento 
dos colaboradores do CBC e da FENACLUBES; 

Considerando a opção de venda apresentada pela Diretoria para aquisição do 
imóvel; 

Resolve proferir parecer favorável à aquisição do imóvel de n° 15 (quinze), da 
quadra 1 (um), do loteamento denominado Bairro das Palmeiras, localizado na Rua 
Açaí, na cidade de Campinas/SP, pelo valor de R$ 2.250.000,00 (dois milhões, 
duzentos e cinquenta mil reais), em duas parcelas subsequentes, uma vez que o 
valor está inferior ao superávit de 31/12/2022 (R$ 3.493.199,19). 
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